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Ευχέλαιο για την εκπαιδευτική κοινότητα τέλεσε 
ο Μητροπολίτης Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Πλήθος εκπαιδευτικών, δασκάλων και καθηγητών, κατέκλυσαν το 
απόγευμα της Πέμπτης 26ης Σεπτεμβρίου 2024, τον Μητροπολιτικό Ιερό 
Ναό Αγίου Νικολάου Βόλου, όπου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος τέλεσε, υπέρ υγείας της 
εκπαιδευτικής κοινότητας της Μαγνησίας, το Μυστήριο του Ιερού 
Ευχελαίου. Επικεφαλής των Εκπαιδευτικών ήταν οι Διευθυντές της 
Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Μαγνησία, κ.κ. Γεώργιος Πολύζος και 
Σωκράτης Σαβελίδης, αντιστοίχως.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος εξήρε την πρωτοβουλία των Διευθυντών 
Εκπαίδευσης για την τέλεση του Μυστηρίου, ακόμα μία χρονιά, στην έναρξη του 
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σχολικού έτους, καθώς και την πληθωρική συμμετοχή των Εκπαιδευτικών.

«Προσευχηθήκαμε στον Θεό», τόνισε, «να σας κρατήσει υγιείς, να σας στηρίξει 
στο σπουδαίο έργο σας, το ιερό και άγιο, γιατί έχετε την μεγάλη ευθύνη να 
μορφώσετε το μέλλον του τόπου μας, τα παιδιά μας, που αποτελούν την ελπίδα 
μας σε μια πολύ δύσκολη εποχή».



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος 
αναφέρθηκε στα κρούσματα βίας που παρατηρούνται, τα τελευταία χρόνια, στα 
σχολικά περιβάλλοντα και τις ευθύνες που αναλαμβάνουν οι εκπαιδευτικοί, 
«καθώς στην εποχή μας άλλαξαν πολλά πράγματα, αφού ο άκρατος 
δικαιωματισμός ενίοτε τους στοχοποιεί, όταν επιχειρούν να επιβάλουν την τάξη 
και να κάνουν το καθήκον τους. Πρέπει να αντέξετε και να υπομείνετε, γιατί 
αγαπάτε το έργο σας και θυσιάζετε πολλά γι’ αυτό».



Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος αναφέρθηκε στην στενή 
επαφή και συνεργασία της Τοπικής Εκκλησίας με τον εκπαιδευτικό κόσμο, 
διαχρονικά, στους εντεταλμένους στα σχολεία Ιερείς, αλλά και στην λειτουργία 
των κατηχητικών σχολείων στις ενορίες, που προσφέρουν πολλά στις ψυχές των 
παιδιών που συμμετέχουν σ’ αυτά.

Μίλησε, επίσης και για τις Σχολές Γονέων, που απευθύνονται σε νέους και 
υποψηφίους γονείς. Ευχαρίστησε τους Διευθυντές και τους Εκπαιδευτικούς για την 
παρουσία τους και ευχήθηκε σε όλους καλή και ευλογημένη σχολική χρονιά.




